Egész számok összeadása, kivonása
Azonos előjelű számokat úgy adunk össze, hogy a számok abszolút-értékeit összeadjuk és kitesszük a közös előjelet.
Pl.: (+6)+(+9)=+15;			(-7)+(-12)=-19
Különböző előjelű számokat úgy adunk össze, hogy a nagyobb abszolút-értékből kivonjuk a kisebb abszolút-értéket és kitesszük a nagyobb abszolút-értékű szám előjelét.
Pl.: (+17)+(-9)=+(17-9)=+8;	(+5)+(-11)=-(11-5)=-6
Kivonás helyett összeadást végzünk. A kisebbítendőhöz hozzáadjuk a kivonandó szám ellentettjét.
Pl.: (+9)-(-6)=(+9)+(+6)=+15;	(-13)-(-5)=(-13)+(+5)=-8
Összevonás elvégzése: (pl.)
(-6)+(+9)+(+11)+(-13)+(+6)=	kihasználjuk, hogy az összeadás kommutatív és
	egymás mellé rendezzük az azonos előjelű számokat
(-6)+(-13)+(+9)+(+11)+(+6)=	kihasználjuk, hogy az összeadás asszociatív és kü-
	lön zárójelbe tesszük az azonos előjelű számokat
[(-6)+(-13)]+[(+9)+(+11)+(+6)]=(-19)+(+26)=+7
(+5)+(-8)-(+14)+(-21)-(-16)=	először a kivonásokat átírjuk összeadássá
(+5)+(-8)+(-14)+(-21)+(+16)=	majd követjük a fentebb leírtakat.
(+5)+(+16)+(-8)+(-14)+(-21)=[(+5)+(+16)]+[(-8)+(-14)+(-21)]=(+21)+(-43)=-22
Összevonás egy jel használatával:
Mivel nem csak a kivonást lehet átírni összeadássá az ellentett segítségével, hanem fordítva is lehetséges, ezért első lépésben úgy alakítjuk át a műveletsort, hogy abban csak pozitív számok szerepeljenek. Ezt követően a pozitív előjelet elhagyhatjuk, így csak műveleti jelek maradnak. Végül elvégezzük az összeadásokat és kivonásokat balról jobbra haladva, vagy itt is végezhetünk cseréket és csoportosítást.
Lássuk az előző példát egy jel használatával!
(+5)+(-8)-(+14)+(-21)-(-16)=(+5)-(+8)-(+14)-(+21)+(+16)=
5-8-14-21+16=5+16-8-14-21=(5+16)-(8+14+21)=-22
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